Контрольная работа №2 по теме «Нагревание и плавление кристаллических тел»
ВАРИАНТ № 1                                                                                  Уровень А
А1.  При плавлении твердого тела его температура ...                                                                                                                                                                         1)   Не изменяется.           2) Увеличивается.          3) Уменьшается.       4) Зависит от массы. 
А2.  Что можно сказать о внутренней энергии расплавленного и нерасплавленного куска меди массой 1 кг при температуре  1085°С?                                                                                                                                                                                                                         1)  Их внутренние энергии одинаковы.                                        2)  Внутренняя энергия у расплавленного куска меди больше. 
3)  Внутренняя энергия у расплавленного куска меди меньше.       4)  Нельзя дать однозначный ответ
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А3.  На рисунке представлен график зависимости темпера​туры нафталина от времени при нагревании и охлажде​нии. В начальный момент нафталин находился в твер​дом состоянии. Какой участок графика соответствует процессу отвердевания нафталина?                                                       1)  2-3.             2)   3-4.                 3) 4-5.                    4) 5-6.
А4.  Сколько энергии необходимо для плавления куска железа массой 4 кг, взятого при температуре плавления?                                                                   1)  108 Дж             2)  108000 Дж         3)  6,75 Дж             4)  6750 Дж           

А5.  За ночь поверхность воды в озере покрылась льдом. При замерзании воды теплота отдавалась атмосферному воздуху или получалась от него?                                                                                                                                                                                            1)  Получалась от воздуха.        2)  Отдавалась воздуху.      3)  Отдавалась воздуху, и столько же получалось от воды.                                         4)    Не отдавалась и не получалась.

А6.  Какое количество теплоты поглощает при плавлении кусок свинца массой 1 г, начальная температура которого 27°С?                              1)  380 Дж            2)  7265 Дж               3)  1090 Дж            4)  67 Дж

Уровень В

В7. Установите соответствие между физическими величи​нами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответ​ствующую позицию второго и запишите в таблицу вы​бранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                                                                      ФОРМУЛА

А)  Количество  теплоты,   необходи​мое для плавления тела                                 1)  Q=cּ m ּ  ∆t                                        Б)  Удельная теплота сгорания топ​лива                                                                   2)  c=
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В)  Количество   теплоты,    выделяе​мое при охлаждении вещества                      3)  Q=
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                                                                                                                                    4)  q=
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                                                                                                  Уровень С                                                                                                                                                                                                                             С8.  В железной коробке массой 300 г мальчик расплавил 100 г олова.  Какое количество теплоты пошло на нагревание коробки и плавление олова, если начальная температура их была равна 32°С?
ВАРИАНТ № 1                                                                                  Уровень А
А1.  При кристаллизации температура твердого тела …                                                                                                                                                                                             1)   Уменьшается.               2) Увеличивается.                3) Не изменяется.                     4) Зависит от массы.                                                                                                                 А2.  Какой металл, находясь в расплавленном состоянии, может заморозить воду?                                                                                                                                                        1)  Свинец.              2)  Олово.                    3)  Ртуть.                    4)  Медь.

А3.  На рисунке представлен график зависимости темпера​туры нафталина от времени при нагревании и охлажде​нии. В начальный момент нафталин находился в твер​дом состоянии. Какой участок графика соответствует процессу плавления нафталина?      1)  2-3.                    2)   3-4.                       3) 4-5.                       4) 5-6.
А4.Какое количество теплоты поглощает при плавлении лед массой 5 кг, если его температура 0°С?

1)  1700 кДж             2)  1710,5 кДж                3)  1805 кДж                 4)  200 кДж

А5.  Какой физический параметр определяет количество теплоты, необходимое для превращения 1 кг твердого вещества в жидкость при температуре плавления?

1)  Удельная теплота сгорания.  2)  Удельная теплоемкость.  3) Теплопроводность.  4)  Удельная теплота плавления.

А6.  Масса серебра 10 г.  Сколько энергии выделится при его кристаллизации и охлаждении до 60°С, если серебро взято при температуре плавления?         1)  325 Дж                2)  3,25 кДж                     3)  5 кДж                       4)  320 кДж
Уровень В

В7. Установите соответствие между физическими величи​нами и единицами измерения этих величин. К каждой позиции первого столбца подберите соответ​ствующую позицию второго и запишите в таблицу вы​бранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКАЯ  ВЕЛИЧИНА                                                                                                      ЕДИНИЦЫ  ИЗМЕРЕНИЯ               
А)  Удельная теплоемкость                                                                                                         1)  Дж

Б)  Количество теплоты                                                                                                               2)  Дж/(кг (°С)
В)  Удельная теплота плавления                                                                                  3)  Дж/кг
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 Уровень С

С8.Сколько энергии выделится при кристаллизации и охлаждении от температуры плавления до 27 °С свинцовой пластинки размером 2 х 5 х10 см?
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